安全宣传进驾校 严把交通源头关

本报讯(记者 李亮 通讯员 郑容)近日, 鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队车 管所民警走进辖区治通驾校,对驾校教练及 初学驾驶员开展了"面对面"交通安全宣传, 严把文明交通源头关。

坚持问题导向

回应社会期盼

会期盼,检验教育整顿成果。

民警通过播放警示教育片、发放宣传

本报讯(记者 李亮 通讯员 王源 蔺瑞英)

工作中,该大队牢固树立"情报导侦、合成

为深人贯彻落实"坚持政治建警、全面从严治 警"教育整顿工作、鄂尔多斯市公安局东胜区分

局禁毒大队坚持问题导向, 打上控下, 对标对表、攻坚克难, 抓好涉毒专项整治, 积极回应社

作战、精准打击"理念,广辟情报线索来源,力争

梳理发现一批高质量、互联网涉毒类型线索,开

展专案经营。自"集群打零"专项行动开展以来,

破获重特大贩卖毒品案件4起,缴获毒品海洛

因 117.8 余克、安钠咖 678 克、管制药品美沙酮

500余克,查获吸贩毒人员54人。此外,该大队

通过各种手段,加大涉毒管控的覆盖面,深入开

展"毒驾"治理、涉网人员管控等吸毒人员排查

教育资料等方式,结合全国近期典型案例及辖区交通实际情况,向驾校学员列举涉及"一盔一带"的典型交通事故案例,详细讲解系安全带与佩戴安全头盔的重要性。

与此同时, 民警要求驾校在培训中注重

强化新训学员的驾驶人职业道德教育,在给学员传授驾驶技能的同时,还应注重开展对学员安全行车意识教育和交通安全法律法规的宣传学习,培养学员"文明驾驶、安全行车"的良好车风,从而提高驾驶人队伍的整体素质,净化道路交通环境。

分享安全出行技巧 传递文明交通理念



为了更好地向广大交通参与者传递交管服务资讯、分享安全出行技巧、传递文明交通理念,自治区公安厅高速公路三支队达拉特大队积极对外推广其官方微信公众号,使广大车主及驾驶人方便查询违法记录、路况信息、交管动态等信息,并养成良好的交通出行习惯,共同构建畅通平安和谐的交通出行环境。

王馨 摄

掀起学习新热潮 开创工作新局面

发现工作,严查脱管失控吸毒人员。

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 冯雪娇)近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局食药资环犯罪侦查大队紧密结合"坚持政治建警、全面从严治警"教育整顿工作,在全体民警中掀起学习党的十九届五中全会精神的新热潮。

按照学习好、宣传好、贯彻好、落实好的原则,该大队详细制定了学习方案,组织全体干警认真学习主流媒体关于全会精神相关解读报

民警纷纷表示,一定要将学习贯彻五中全会精神作为推动工作落实的有力抓手,坚持用党的最新理论指导实践,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉共绘公安工作和队伍建设新发展蓝图,推进各项工作再上新台阶。

举办知识讲座消除安全隐患

本报讯 (记者李亮 通讯员 张梓珂) 连日来, 鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队 开展了以"知危险会避险、安全文明出行"和"美丽乡村行""一盔一带" 为主题的宣传活动。

活动中,该大队宣传民警以交通安全"七进"宣传为契机,组织宣传民警深人三晌梁蒙泰铝业、达拉特旗响沙酒业、王爱召村、展旦召村,通过开展交通安全知识讲座,交通安全直播进企业活动和发放交通安全宣传彩页等形式,向驾驶人讲解冬季安全行车注意事项,并通过通报近期发生的典型交通事故案例,警示广大驾驶人养成自觉遵守交通法规的良好习惯,自觉提高守法意识和安全意识,消除交通安全隐患。

开展宣传活动 提高安全意识

扎兰电讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安 局交警大队民警来到民族小学,开展了以"交通 安全知识讲座暨知识问答"为主题的交通安全 宣传活动

宣传民警根据小学生的年龄特点,用形象生动、浅显易懂的语言,从"从识别交通信号灯、交通标志标线、如何安全乘坐车辆、如何安全过马路"等方面,为学生讲解了如何自觉遵守交通规则,提醒小学生们在上、下学路上及日常生活中应当注意的交通安全事项。同时,利用 APP课件小视频讲解各种信号灯的含义,提醒过马路"要走人行道""不能闯红灯""要做到一停二看三通过",并通过有奖问答的形式,与学生们进行了有效互动。在轻松活跃的氛围中,使小学生们增强了交通安全意识。

建立"两所联调"机制

根河讯 一直以来,为积极探索化解社会 矛盾、服务一方群众、维护社会稳定、促进社 会和谐工作新思路,呼伦贝尔市根河市公安 局金河镇派出所与金河镇司法所不断加强 业务协作,通过建立"两所联调"机制,在特殊人员管理、矛盾纠纷化解和命案防范等工作方面不断推出新举措,矛盾纠纷化解率大幅上升,最大限度地降低了恶性案件的发案

开展"生命通道"检查

乌海讯 乌海市消防救援支队认真贯彻 落实上级部署,持续推进消防安全专项整治 三年行动。

该支队先后多次召开专题会议研究分析,要求将三年行动作为一项重大政治任务,明确分工,压实责任。全面梳理汇总各项消防安全管理规定和技术标准,分领域分场

倡导学生文明出行

那吉讯 近日, 呼伦贝尔市阿荣旗第一中学团员代表深入阿荣旗公安局交管大队开展了以"知危险会避险、安全文明出行"为主题的警营开放活动。

活动中,民警带领学生学习认识了交通指示标志、警告标志、禁令标志,并观看了交通安全警示教育挂图及交通事故警示案例片。民警通过讲解的形式,让学生了解了闯红灯、不按规定车道行驶、无证驾驶摩托车、在马路上嬉戏玩耍等违法行为,并有针对性地

督促落实除隐患

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治 旗公安局交警大队深入辖区重点危险化学品 运输公业开展安全宣传活动

运输企业开展安全宣传活动。 活动中,民警深入中国石油有限责任公司与相关负责人、安全管理员、驾驶人等进行面对面的宣讲安全知识,并通过典型事故案例讲解,督促企业落实安全主体责任,牢固树立安全生产理念,增强辖区危化品驾驶人遵守交通法律法规的自觉性。同时,督促危化品

家

工作中,两所牢牢抓住基层维稳工作主动权,针对日常警务工作中发现、受理的各类矛盾纠纷警情,由社区民警先期进行处置,耐心调解并做好记录,司法所跟进落实"预防性出警",有效地预防了矛盾进一步升级,同时,及时消除了违法犯罪的隐患,真正做到"早提醒、早教育、早防范"。 (迟炜)

有效预防矛盾升级

依法查处违法行为

所开展集中培训,培养消防安全"明白人"。 积极协调有关执法部门开展"生命通道"联合执法检查,严格依法查处占用、堵塞、封闭消防车通道等违法行为。强化高层建筑、商业综合体、危化企业等各类重点场所隐患整治,全面开展自查自改,严格落实人防、技防、物防措施。 (韩云飞)

自觉抵制交通陋习

把冬季道路交通特点与学生的出行方式相结合,详实讲解了当前交通安全形势,分析解析了学生交通事故特点和安全防范要领,教育学生培养良好交通习惯,倡导学生文明出行、安全出行,抵制不文明交通陋习。

通过学习,启发学生遵守交规从我做起, 教育学生时刻牢记交通安全,自觉遵守交通 法规,提高交通安全防范意识,不断增强自我 保护能力。

(刘盛林)

时刻绷紧"安全弦"

运输单位在交通安全教育、车况自检等工作中完善交通安全责任,健全"驾驶人上岗必学习、有安全隐患必排除、有违法行为必教育"等制度,着力提高驾驶员的交通安全意识,自觉做到开文明车、行文明路、做文明人,并对辖区重点驾驶人进行点对点的交通安全提示提醒,教育引导驾驶人严格遵守道路交通法律法规,在日常工作中时刻绷紧"安全弦"。

(崔玮)

出台制度文件提供政策保障

鄂尔多斯讯近日,鄂尔多斯市政府正式 出台了《鄂尔多斯市政府专职消防队伍建设 管理办法》。该《办法》的出台,成为消防救援 队伍改革转隶以来,自治区首个政府专职消 防队伍建设发展的制度文件。

《办法》分别从明确职责、规范标准、强化保障三个方面,规范了专职队伍内部人员类别、岗位等级、培训、晋升、考核、奖励机制,规定了服饰、标牌、证件等队伍及人员标识,明确了休假、保险、职业健康以及享受优抚优待政策权益等,为政府专职消防队伍专业化、规范化、职业化、社会化发展指明了方向,对进一步建强、用好政府专职消防队伍,提升队伍战斗力提供了强有力的政策保障。

(王金梅 张卓)

抢险救援显担当 勇敢逆行获殊荣

锡林浩特讯近日,锡林郭勒盟消防救援支队锡林浩特市大队振兴大街消防救援站获得共青团中央和应急管理部联合命名表彰的"2019年度全国青年安全生产示范岗"荣誉称号。

振兴大街消防救援站建立于 1996 年,现有青年指战员 15 人,主要担负锡林浩特市中心城区 11.7 平方公里的防火灭火和抢险救援任务,先后参加灭火救援战斗 3160 余次,完成各类执勤保卫任务 500 余次,成功救助国内外遇险群众 1470 多人。青年指战员以过硬的灭火救援本领,出色完成了各项防火灭火和抢险救援任务。

近年来,振兴大街消防救援站青年指战员先后执行重大安保任务300余次,参加了2015年锡林郭勒盟国际那达嘉消防安保、2015年全国少数民族传统体育运动会消防安保、2017年联合国防治荒漠化公约缔约国会议消防安保、2019年草原音乐节和那达慕大会消防安保等任务,成功处置2015年抗击暴风雪综合救灾等重大灾害救援事故。

(锡林郭勒盟消防救援支队供稿)

定点帮扶播洒真情激发村民致富动力

呼和浩特讯 近日,由自治区机关工委帮 扶办组成的联合考核组深人兴安盟对内蒙古 消防救援总队定点帮扶工作进行专项考核。

考核组对内蒙古消防救援总队在兴安盟 科右前旗大石寨镇平安村落实帮扶工作政治 责任情况,驻村队员工作情况,帮扶项目实施 情况 3 个方面、6 个大项 18 个小项进行了全 面考核。采取听取驻村队员工作汇报,查阅相 关资料,实地走访察看等方式,详细询问核对 帮扶单位对帮扶工作的重视情况,驻村帮扶 干部工作开展情况,帮扶项目实施落实情况 及帮扶成效。

在考核中,考核组了解到,今年以来,内 蒙古消防救援总队采取"托管"的方式投入20 余万元为村集体购置6头带犊西门塔尔基础 母牛:鼓励贫困户大力发展特色庭院经济,投 入5万元为124户购买4000余只珍珠鸡;投 入10万余元对全村2000亩水浇地上的20眼 灌溉井全面维护保养, 配套发电机组和 3000 余米水带,实现了旱涝保收,提高了农田亩产 量;投入20万元,为住户房屋烟囱安装防火 帽 256 个,为孤寡独居贫困户安装独立感烟 报警器 485 个,为弱势群众制定"十户联勤五 户联管"工作机制,提升了平安村灾前预警保 护能力;邀请农牧业技术专家和盟、旗两级医 院医疗人员到平安村帮扶指导春耕备耕和医 疗义诊活动,让贫困户切实感到扶贫工作队 的关怀与温暖,逐步激发了平安村村民脱贫 致富动力。 (内蒙古消防救援总队供稿)

内蒙古消防救援总队提示: 客运汽车一旦发生火灾,驾驶员要第一时间开启车门,疏散乘客, 用车载灭火器扑救, 并拨打 119 报警;火势较大时,要马上远离着火汽车,谨防油箱爆炸。

